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Коротка анотація до курсу:   
Метою навчальної дисципліни є підготовка фахівців високого рівня, здатних на високому 

професійному рівні здійснювати аналітичні дослідження показників соціально-економічного 
розвитку, розробляти та впроваджувати на ринку нові фінансові інструменти щодо оцінки рівня 
життя населення, надавати аналітичне обґрунтування забезпечення соціальних гарантій, 
визначати ефективність прийнятих управлінських рішень в процесі соціального захисту 
населення та надавати практичні рекомендації щодо підвищення рівня життя населення в процесі 
перерозподілу публічних фінансів. 

Основними завданнями курсу «Модернізація публічних фінансів» є посилення 
економічної, фінансової та аналітичної підготовки здобувачів вищої освіти, надання їм 
необхідних теоретичних знань і практичних навиків для вивчення і об’єктивної оцінки процесів 
створення, розподілу та перерозподілу фондів публічних фінансів, що відбуваються в економіці, 
сформувати системний підхід до фінансово-аналітичної діяльності суб’єктів господарювання в 
умовах глобалізації сучасних фінансових ринків.; навчити здобувачів оцінити вплив модернізації 
економіки на виконання Цілей розвитку тисячоліття 2030. 

 
1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1 Сутність та призначення фінансів публічного сектору економіки. 

Тема 2 Організаційно-правові засади функціонування фінансів публічного сектору економіки. 

Тема 3  Публічні фінанси держави 

Тема 4 Державні запозичення 

Тема 5 Міжнародна оцінка якості розподілу публічних фінансів 

Тема 6 Публічні фінанси органів місцевого самоврядування 

Тема 7 Фінанси публічних корпорацій. 

Тема 8 Бюджет домогосподарств як матеріальне втілення процесу розподілу публічних фінансів. 

Тема 9 Управління публічними фінансами та підвищення рівня життя населення 
 

2. Формат курсу – змішаний. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни  



Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 
цілісних концептуальних та методологічних знань та/або професійної практики у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку чи на межі галузей знань або професійної 
діяльності. 

Здатність застосовувати спеціалізовані уміння/навички і методи, необхідні для виявлення 
і розв’язання значущих проблем у сфері професійної діяльності, науки та/або інновацій, 
розширення та переоцінки вже існуючих знань і професійної практики, генерувати нові наукові 
ідеї на межі предметних галузей і здійснювати власні дослідження. 

Здатність формувати науковий світогляд у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку. 

Здатність до формулювання наукових задач та розробки стратегій їх розв’язання з 
можливістю інтеграції знань з різних наукових сфер та застосуванням системного підходу. 

Здатність застосовувати інструменти грошово-кредитного регулювання, координації 
бюджетно-податкової та монетарної політики. 

 
4. Результати навчання:  

Самостійно мислити, генерувати нові ідеї та гіпотези на межі предметних галузей і 
здійснювати власні дослідження. 

Здійснювати повний та різносторонній пошук інформації, її систематизацію та аналіз. 
Формувати системний науковий світогляд, володіти сучасними теоріями і концепціями у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
Самостійно формулювати наукові задачі та розробляти стратегії їхнього розв’язання 

шляхом інтеграції знань різних наукових сфер із застосуванням системного підходу. 
Обґрунтовувати рекомендації щодо застосування досягнень світової, європейської та 

української економічної науки за розробки фінансової політики держави. 
Самостійно виявляти та досліджувати актуальні мікро- та макроекономічні проблеми, 

визначати механізми їх вирішення з позицій фінансової політики держави. 
 
5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин (денна) 

лекції 26 

семінарські заняття 24 

Індивідуально-консультативна робота 2 

самостійна робота 98 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення.  

Неформальна освіта Результати неформальної/інформальної освіти враховуються як 
індивідуальна робота відповідно до «Положення про порядок визнання в ДПУ результатів 
навчання, отриманих у неформальній/інформальній освіті (нова редакція)» http://surl.li/imbrvs. 

 
6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 
дозволу дирекції Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 

Політика щодо академічної доброчесності: дотримання академічної доброчесності 
відповідно до «Положення про академічну доброчесність в ДПУ (нова редакція)» 
http://surl.li/uqlfty. Політика курсу спрямована на: запобігання та виявлення академічного 



плагіату в наукових працях аспірантів та виконаних завданнях; розвиток навичок коректної 
роботи із джерелами інформації та впровадження практики належного цитування; дотримання 
вимог наукової етики та поваги до інтелектуальних надбань; активізація самостійності й 
індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за порушення 
загальноприйнятих правил цитування. Списування під час контрольних робіт та екзаменів 
заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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